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СУД ОСЛО ОГОЛОСИТЬ ВИРОК ЗА 40 ЗВИНУВАЧЕННЯМИ СИНУ
КРОНПРИНЦЕСИ НОРВЕГІЇ

Фото: Маріус Борг Гейбі

Окружний суд Осло в понеділок, 15 червня, має оголосити вирок 29-річному Маріусу Боргу Гейбі, сину
кронпринцеси Норвегії Метте-Маріт. Його судили за 40 обвинуваченнями, серед яких чотири епізоди
зґвалтування, фізичне та психологічне насильство щодо колишніх партнерок, пише BBC.

Через неназвані проблеми зі здоров’ям Гейбі долучиться до засідання з в’язниці за допомогою
відеозв’язку. Під вартою він перебуває з початку лютого, а всі спроби захисту домогтися його
звільнення суди відхилили.

Прокуратура просить засудити чоловіка до семи років і семи місяців ув’язнення. Адвокати наполягають,
що покарання має становити близько півтора року.

Гейбі заперечує найтяжчі звинувачення. За версією слідства, чотири жінки зазнали сексуального
насильства, коли спали або не могли чинити опір після добровільного сексуального контакту. Їхні імена
та зображення суд заборонив розголошувати.

Водночас підсудний визнав частину менш тяжких правопорушень, зокрема причетність до обігу 3,5 кг
марихуани, керування без посвідчення, небезпечну їзду та порушення заборони наближатися до
колишньої партнерки. Він також частково визнав заподіяння тяжких тілесних ушкоджень одній із
жінок.

Зазначимо, що дана справа посилила тиск на норвезьку монархію. Гейбі не має королівського титулу,
однак із дитинства виховувався разом зі своїми братом і сестрою з королівської родини.

Ситуацію ускладнює тяжкий стан Метте-Маріт, яку нещодавно внесли до списку очікування на
трансплантацію легень. Апеляційний суд не дозволив її синові вийти з-під варти, щоб побути поруч із
матір’ю. Кронпринцеса тимчасово припинила публічну діяльність, а її чоловік Гокон скоротив кількість
офіційних заходів.

Фахівці з репутації називають події серйозною кризою довіри до монархії. Водночас через стан
здоров’я Метте-Маріт реакція королівського двору на вирок може бути відкладена.

Підготував: Сергій Дага

Норвегія Осло суд монархія

Общее количество просмотров: 74
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